

(上接第一版)

## 异乡打工:相知,相爱,说好不分手 命途多舛:不弃,不离,爱就爱到底

# 周口90后小伙照料登封瘫痪女友4年

### 遥记七夕夜 说好不分手

2008年,冯晓歌因家境贫困辍学到新密一家服装厂打工。在厂里,冯晓歌是缝纫工,贺金峰是熨烫工。当时冯晓歌20岁,比贺金峰大两岁。“刚认识的时候,我就感觉他人心眼儿好,挺靠谱。”冯晓歌清晰记得,2008年七夕节那天黄昏,贺金

峰说要请她去吃饭,而在那天贺金峰也向晓歌表白了真心。

此后两人一起上班、一起吃饭,朝夕相处,形影不离。冯晓歌曾对贺金峰说:“今后我们不要分开。”贺金峰说:“心会跟爱一起走,说好不回头。”

### 手术前他抱着她说:“我等你出来”

但天有不测风云。2009年7月的一天晚上,冯晓歌不慎从工厂楼房掉了下来。医生说,腰椎间盘突出,下肢瘫痪。

噩耗如晴天霹雳,冯晓歌的心情一下子跌进了万丈深渊。在冯晓歌被推进手术室的那一刻,贺金峰轻轻拥抱着眼神充满期待的冯晓歌,强忍

悲伤,伏在冯晓歌的耳畔,柔声地说:“别害怕,你要坚强,你会没事的,相信自己,我等你出来。”看着冯晓歌父母几乎绝望的眼神,贺金峰走到两位老人面前,握住他们的手坚定地说:“放心,无论如何,我都会照顾晓歌的,相信我,我会的!”

### 四年多少苦难,我从未走远

俗话说:祸不单行,福无双至。

冯晓歌手术两个月后,她母亲也因伤心过度突发脑出血,抢救无效、溘然长逝。而冯晓歌的父亲10年前在煤矿打工出事曾截除过肋骨、摘除过脾脏,还伴有肺炎疾病。不幸的阴霾再一次笼罩冯晓歌的心头,在邻居和乡亲们将信将疑的议论里,贺金峰毅然决然挑起了三口之家的重担,成了一家人的顶梁柱。他早起晚睡洗衣做饭,家里地里勤快打理,闲时还到附近工地打工挣钱,并无微不至照料瘫痪在床的冯晓歌,擦屎把尿,按摩腿脚。“晓歌这闺女有福气啊!4年来身上没有长过一次

褥疮。再看看晓歌那脸儿,整天红润润的,哪像有病的。”邻居夸奖说,“要不是金峰这孩子靠得住,晓歌和她爸,真不知道会过成啥样!”

为了更好地让冯晓歌康复锻炼,贺金峰还用木棍自制了简易健身器材。

平凡的生活就这样日复一日,生活的辛酸也随着冬去春来。冯晓歌有时也会无理取闹,故意惹贺金峰生气,但贺金峰依旧包容着冯晓歌,爱着她,对她不离不弃。

记者问冯晓歌最喜欢吃贺金峰做的什么饭菜,冯晓歌脱口而出“他做的什么都好吃”。“四年了,我们俩爱如初恋。”冯晓歌说。



贺金峰帮助冯晓歌借助自制双杠顽强锻炼。

### 等你站起来,我为你披婚纱

10月12日中午,在冯晓歌家,贺金峰正在帮冯晓歌锻炼身体,冯晓歌双腿用木板绑着,双手扶着“双杠”,贺金峰双手搀扶着冯晓歌,一步一步慢慢走过来,再一步一步慢慢退回去,不停重复。不一会儿,汗水就浸满了贺金峰的额头。

“医生交代过,必须坚持锻炼,保证腿部的肌肉不萎缩,就有好的希望。”贺金峰说,“我多想晓歌能早一天扔掉双拐,和正常人一样走路。那时,我会为她披上婚纱,娶她。”

见习记者 张朝晖  
通讯员 景巧琴 文/图

## 市水务局开展“水利爱心基金”捐赠活动



登封市水务局职工踊跃捐款

10月14日,登封市水务局举行第五次“水利爱心基金”捐赠活动。“水利爱心基金”创办于2009年,定于每年10月的第三周进行爱心基金捐款,主要对全国区域内的重大自然灾害和系统内干部职工因家庭困难、子女考上重点大学、见义勇为等情况进行帮扶、资助和表彰。

见习记者 张朝晖  
通讯员 廖晓峰 文/图

## 货车在检测区熄火了

10月7日,在登封市交通运输局刘沟超限站固定治超检测区,一辆车牌号为豫D55131的六轴半挂车突然熄火。检测区执勤人员迅速拿来便民服务箱,帮助司机修车,并叫来附近汽车维修厂增援。3个小时的检修,故障被排除,货车安全上路。10月9日,该车司机专门制作“乐于助人”的锦旗送到刘沟超限站执勤人员的手中,表示感谢。

登封播报 李剑  
通讯员 于汝浩

### 美食在线

#### 蒜香水鸭子



原料:2斤左右水鸭1只、大蒜250克。

调料:盐、味精、料酒、白糖、胡椒粉。

做法:将水鸭洗净沥干水分,蒜打成蒜泥,把鸭子加蒜泥及如上调料一起拌匀腌制24小时,再放入烤炉内烤制。上菜时过油炸热,切块装盘即可。

特点:色泽红亮、蒜香浓郁、香酥可口。

#### 铁板鱿鱼须



原料:鱿鱼须、泰椒、杭板、葱、姜、蒜。

调料:盐、味精、料酒、辣妹子酱、白糖。

做法:把鱿鱼须焯水、拉油,锅内加油烧热放葱、姜、蒜炸香,倒入鱿鱼须及如上调料翻炒出锅即可。

特点:口感香辣、鲜香软糯。  
禅武大酒店订餐电话:  
0371-62808899  
62808500

# 老奶奶和孙子一家和美相守11年

都说婆媳关系难处,而且现在的年轻人还喜欢单过,一来图清静,再者也少了些隔辈人之间的摩擦。可在武林园小区,住着这样一家人,奶奶和孙子、重孙子生活在一起。老奶奶王松娥已85岁高龄,重孙小的只有4岁。一家人和睦相处,其乐融融。

登封播报 刘弋楚  
胡建邦 文/图



王松娥和孙子吴帅一家幸福美满

### 孙媳妇亲如孙女

老奶奶的孙子名叫吴帅,孙媳妇叫李萍,他们结婚14年了,2002年的时候老奶奶和他们住在一起。

老奶奶告诉记者,在吴帅16岁那年,他爷爷病重,吴帅给爷爷买果子,每样买一斤,说让爷爷都尝尝,看哪种好吃以后就买哪种。

她说孙子一直都比较孝

### 好习惯是长寿秘诀

老人现在精神矍铄,腿脚利索。闲不住,每到孙媳张罗饭菜时,她总会上前搭把手。“俺奶奶平时作息时间比较规律,早上喜欢出去转转,俺家住四楼,老人都是自己上下楼梯,老人的记性也比较好,有的电话号码还会背,而且特别喜欢看韩剧,有时候我下

顺,而且孙媳对她也是特别的照顾。在王松娥眼里,李萍这个孙媳妇比亲孙女都要亲。

“要是处不来,我也不会跟着他们过。”说这话时,老人一脸的幸福。有次半夜奶奶睡不着觉,一直在屋里转悠,孙媳睡得也比较晚,看奶奶不对劲,就在家给老人量了量血压,一看

有点高,二话不说就把老人送进了医院。

奶奶王松娥年纪大了,胃肠功能弱一些。“孙媳妇总是给我做新鲜的饭菜吃,我不能吃辣的,他们总是做点不辣的、容易嚼碎的,就连我杯子里的水也总是热的。”王松娥指着面前面前的水杯很感慨。

班回来晚,还会给我讲讲。”李萍直夸她的奶奶。老人说她冬天从来不用暖水袋,不铺电褥子,夏天不吹空调,就是拿一把蒲扇。老人告诉记者她每天都会吃三个枣、三个核桃,早上起来做点鸡蛋茶配上蜂蜜和牛奶,所以身体就特别的好。

“气气气,莫生气,气出病来没人替,吃药花钱坑害你自己。不气不气就不气,多活二年是便宜。”老奶奶笑着说出这样一段话。老奶奶告诉记者,和孙子一家人在一起的11年,从来没有生过气,不管她说什么孙媳总是应允,一家人在一起别提多开心了。